

**MINUTA**  
**ȘEDINȚEI EXTRAORDINARE A CONSILIULUI JUDEȚEAN OLT**  
**din data de 10 ianuarie 2014**

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Olt din data de 10 ianuarie 2014 au participat Președintele Consiliului Județean Olt Paul Stănescu, Vicepreședintii Consiliului Județean Olt domnul Marius Oprescu și domnul Ioan Ciugulea, Secretarul Județului Olt Marin Dobre și un număr de 26 consilieri județeni în funcție. Au absentat domniile consilieri județeni Moiescu Ion, Neacșu Petre Silviu, Popa Ioan și Știrbu Galina.

Au fost adoptate un număr de **4 hotărâri** cu privire la:

**1.** repartizarea pe unități administrativ- teritoriale a cotelor defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2014, pentru achitarea arieratelor, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală și pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală și estimările pe anii 2015 - 2017- adoptată în unanimitate.

**2.**repartizarea pe unitati administrativ- teritoriale a unor sume defalcate din TVA pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2014, pentru achitarea arieratelor, pentru sustinerea programelor de dezvoltare locala si pentru susținerea proiectelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală și estimări pe anii 2015 - 2017- adoptată în unanimitate. .

**3.** solicitarea transmiterii unor bunuri aparținând domeniului public al statului și aflate în concesiunea Companiei Nationale »Administrația

Porturilor Dunarii Fluviale » SA Giurgiu din administrarea Ministerului Transporturilor in administrarea Consiliului Județean Olt- adoptată în unanimitate.

4.aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. Olt Drum S.A. pe anul 2014- adoptată în unanimitate.

Ședința a fost publică, la lucrările sale participând directorii din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Olt, din instituțiile subordonate Consiliului Județean Olt, cetățeni ai comunității și reprezentanții mass-media.

**P R E Ș E D I N T E**  
**Paul STĂNESCU**

**Secretar al județului**  
**Marin DOBRE**

*Magdalena ȚOLU*  
*Responsabil pentru relația cu societatea civilă*